



Руководство Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области поздравляет Вас, а также всех православных сурчан с большим христианским праздником — Пасхой и желает Вам мира, добра, благополучия и душевного равновесия.

На благословенной Сурской земле установилась гармония межконфессиональных и межкультурных отношений, теплые и сердечные связи между представителями всех традиционных религий, которые мирно сосуществуют в нашей стране. Выражаем уверенность в том, что православная общественность области, а также страны, так же как и мусульманская, приложат все усилия для дальнейшего развития взаимоуважения в обществе. Ведь только совместным трудом, двигаясь к единой цели — благополучию нашей Родины — мы непременно достигнем и духовного, и экономического процветания.

С уважением...

Муфтий РДУМ

Пензенской области

Адельша хазрат Юнкин